

恒大签马竞前锋马丁内斯

创纪录 3亿元 天价

据新华社电 中超广州恒大淘宝足球俱乐部2月3日官方宣布，与西甲马德里竞技队前锋、哥伦比亚现役国脚杰克逊·马丁内斯正式签约四年，转会费为4200万欧元。

马丁内斯约合3.02亿人民币的转会费，不仅创造了中国职业足球历史上最贵引援的纪录，也成为目前为止国际冬季转会的“标王”。

恒大淘宝俱乐部在官方公告中说，马丁内斯将身披9号战袍，体检合格后于2月9日直接飞抵迪拜与球队会合投入冬训，至此冬季外援转会工作宣告结束。

现年29岁的马丁内斯司职中锋，是哥伦比亚的现役国脚，职业生涯从哥伦比亚的麦德林独立队起步，2009年加盟墨西哥联赛恰帕斯美洲虎队，2012年被葡萄牙的波尔图俱乐部招致麾下，连续三个赛季夺得葡超金靴。2015年，马丁内斯以3500万欧元的价格转会西甲劲旅马德里竞技队，本赛季为马竞在22场比赛中打入3球。

恒大淘宝俱乐部在公告中表示，俱乐部已持续跟踪观察马丁内斯至少三年时间，主教练斯科拉里对球员本人非常认可，将其列为冬季引援的第一号人选。

“我们认为，马丁内斯加盟球队将和球队的千万级攻击群产生巨大的化学反应，共同构建前后平衡、攻守兼备、攻防一体的世界级防守体系。”俱乐部在官方公告中说。



NBA常规赛：凯尔特人胜尼克斯

当地时间2月2日，凯尔特人队球员斯马特（中）在比赛中进攻。当日，在2015~2016赛季NBA常规赛中，波士顿凯尔特人队客场以97:89战胜纽约尼克斯队。

新华社记者 王雷 摄

南京获得2017年世界轮滑锦标赛举办权

据新华社电 记者2月3日从南京市体育局获悉，南京成功获得2017年世界轮滑锦标赛举办权，同时被国际轮滑联合会授予“世界轮滑之都”称号。

据悉，该赛事是国际轮滑联合会创办的首届世界综合性轮滑项目比赛，计划设速度轮滑、花样轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球、自由式轮滑、高山速降、高山直排轮、轮滑障

中国女足法国首战零平对手
布鲁诺：“正是想要的节奏”

据新华社电 5天前刚刚来到法国的中国女足当地时间2月2日晚迎来了她们跨春节集训的第一场热身赛，尽管在牢牢掌握了90分钟的场上优势后与法甲女足尼姆队互交白卷，主帅布鲁诺赛后却表示，首战打成这样正是整个集训所需要的节奏。

这场比赛在尼姆俱乐部主场旁的一块训练场上进行。作为一场非正式的友谊赛，小小的水泥看台上竟聚集了三四十名观众，并吸引了包括法国第一大体育日报《队报》旗下电视台记者在内的几家法国媒体。

面对本赛季刚刚升入法国女足顶级联赛的尼姆队，中国女足姑娘们从始至终斗志高昂，全场压着对方打，控球、射门、定位球等数据全部高于对手，只可惜没能将机会转化为进球。

“这场比赛以我们的看法来说，更像是

一场队内训练，只不过我们没有展开分组对抗，而是选择了一个俱乐部来打比赛，”布鲁诺说。

法国人的换人策略也佐证了他的说法，中场休息前后，中国女足几乎是完全不同的两套阵容在演练战术。

“考虑到队员们现在的体能状况和时差调整的问题，我认为她们本场发挥出了目前应该有的水平，”布鲁诺说，“当然她们现在肯定还缺少些灵敏和力量，但如果她们现在就达到了最佳状态，那才是我们要担心的事情。”

他所谓的担心，是不希望姑娘们过早出状态，因为中国女足目前的首要任务是在2月底的里约奥运会亚洲区女足预选赛上拿到那宝贵的“六选二”入围名额，而这场冲刺才刚刚开始。

云南彩民摘得大乐透千万头奖

小年夜，超级大乐透送来个“重磅炸弹”。2月1日晚，体彩超级大乐透第16014期开奖，当期全国送出一注千万头奖，幸运地被云南彩民擒得。当期开奖结束后，奖池金额小幅攀升，滚存至23.36亿元。

当期唯一一注一等奖出自云南昆明，中奖票是一张5注单式票，该彩民仅花费10元即幸运摘得1000万元头奖，只可惜未实施追加投注，与600万元追加奖金擦肩而过。

当期二等奖开出37注，每注奖金21.83万元；其中9

注采用追加投注，每注多得奖金13.10万元。追加后，二等奖单注奖金为34.94万元。三等奖开出468注，每注奖金6317元；其中170注采用追加投注，每注多得奖金3790元。追加后，三等奖单注奖金为1.01万元。



春节的脚步近了，大乐透也越发的忙碌了起来。这边，头奖是接连送了7期，且期期都挺豪放。那边，奖池是稳步提升，继续保持在23亿元之上，达到23.36亿元，再一次刷新了历史最高记录。（娜娜）